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2月20日㈰は市長選挙の投票日です ❸
グリーンスローモビリティを活用した実証実験を行っています ❷
確定申告期間 2月16日㈬～3月15日㈫　所得税の確定申告と市・県民税について ❹

選
挙
へ
行
こ
う
！
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３年10月19日から、
地域公共交通課題の解決を主目的とする
グリーンスローモビリティを活用した

市独自の実証実験を
千代田地区にて実施しています。

千
代
田
地
区
の
現
況

　

日
本
で
は
少
子
高
齢
化
が
急
速
に
進
展
し
、

人
口
が
減
少
し
て
い
る
中
、
本
市
で
は
、
現
在

も
人
口
が
増
加
し
て
い
ま
す
。

　

一
方
、
昭
和
40
年
代
～
50
年
代
に
開
発
さ

れ
た
千
代
田
地
区
を
含
む
大
規
模
住
宅
地
で

は
、
近
年
、
少
子
高
齢
化
が
進
み
、
高
齢
化

率
が
40
％
を
超
え
、
人
口
減
少
の
傾
向
が
見

ら
れ
ま
す
。

　

特
に
千
代
田
地
区
の
高
齢
化
率
は
57
・
0
％

（
市
平
均
28
・
6
％
）
と
市
内
で
最
も
高
く
、

突
出
し
て
い
ま
す
。（
２
年
８
月
１
日
現
在
、

住
民
基
本
台
帳
人
口
）

路
線
バ
ス
の
利
用
状
況

　

市
内
の
路
線
バ
ス
は
、
利
用
者
数
、
運
行
本

数
と
も
に
減
少
傾
向
に
あ
り
、
な
か
で
も
、
市

内
の
路
線
バ
ス
を
支
え
て
き
た
千
代
田
団
地
線

は
平
成
10
年
と
令
和
2
年
を
比
較
す
る
と
、
1

日
当
た
り
の
利
用
者
は
約
３
１
０
０
人
減
少

し
、
運
行
本
数
は
１
０
７
本
の
減
少
と
な
っ
て

い
ま
す
。
同
時
期
に
開
発
さ
れ
た
み
そ
ら
地
区

を
通
る
み
そ
ら
団
地
線
と
比
較
す
る
と
、
千
代

田
団
地
線
の
運
行
本
数
が
大
幅
に
減
少
し
て
い

る
こ
と
が
分
か
り
ま
す
。

　

現
在
は
、
バ
ス
事
業
者
の
経
営
努
力
に
よ

り
、
路
線
バ
ス
が
市
内
の
主
要
道
路
を
走
っ
て

お
り
、
比
較
的
充
実
し
て
い
ま
す
。
し
か
し
、

千
代
田
団
地
線
の
よ
う
に
多
く
の
利
用
が
あ
っ

た
路
線
の
利
用
者
減
少
が
続
く
と
、
今
後
、

利
用
者
が
少
な
い
他
の
路
線
の
運
行
に
影
響

を
与
え
、
廃
線
、
減
便
な
ど
市
内
全
体
の
路

線
バ
ス
の
衰
退
に
つ
な
が
る
可
能
性
が
あ
り

ま
す
。

　

５
年
後
、
10
年
後
も
市
民
の
皆
さ
ん
で
路
線

バ
ス
を
維
持
で
き
る
よ
う
利
用
し
ま
し
ょ
う
。

千
代
田
地
区
で
の

実
証
実
験
が
目
指
す
も
の

　

こ
れ
ら
の
課
題
解
決
の
一
つ
と
し
て
、
２

年
に
実
施
し
た
実
証
実
験
結
果
を
踏
ま
え
、

３
年
10
月
か
ら
、
予
約
型
デ
マ
ン
ド
交
通
に

よ
る
新
た
な
実
証
実
験
を
実
施
し
て
い
ま
す
。

　

こ
の
グ
リ
ー
ン
ス
ロ
ー
モ
ビ
リ
テ
ィ
を
活
用

し
た
実
証
実
験
は
、
地
区
内
の
移
動
支
援
を
行

い
、
千
代
田
団
地
線
の
利
用
者
減
に
歯
止
め
を

か
け
、
市
内
の
地
域
公
共
交
通
全
体
の
利
便
性

と
持
続
性
を
確
保
し
よ
う
と
す
る
も
の
で
す
。

ま
た
外
出
意
欲
の
向
上
や
地
域
の
コ
ミ
ュ
ニ

テ
ィ
ー
増
進
に
よ
り
、
千
代
田
地
区
全
体
の
活

性
化
（
人
口
の
流
入
）
を
目
指
し
て
い
ま
す
。

問 政策推進課 ☎421-6104

路
線
バ
ス
を
利
用
し
ま
し
ょ
う

グ
リ
ー
ン
ス
ロ
ー
モ
ビ
リ
テ
ィ
を
活
用
し
た
実
証
実
験
を
行
っ
て
い
ま
す

【市内路線バスの１日当たりの利用者数】
Ｈ10 Ｒ2 比較

四街道市全体 14,834人 12,044人 −2,790人

千代田団地線 4,170人 1,098人 −3,072人

みそら団地線 3,452人 1,942人 −1,510人
（各年3月31日で集計）

【市内路線バスの運行本数】
Ｈ10 Ｈ27 Ｒ2

四街道市全体 633本 921本 837本

千代田団地線 204本 119本 97本

みそら団地線 164本 146本 133本
（各年3月31日で集計）

【四街道市の人口等】
H17国勢調査 H27国勢調査
人口 高齢化率 人口 高齢化率

四街道市 84,770人 17.6％ 89,245人 28.2％

千代田地区 7,461人 21.8％ 6,360人 54.3％
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投票できる人
　本市で投票できる人は、平成16年２月21日までに
生まれた人で、次に該当し、かつ選挙人名簿に登録
されている人です。
▶�３年11月12日までに、本市で住民票が作成された
人、または転入届を提出した人で、引き続き投票
日まで本市に住んでいる人

市内転居の人は
　市内転居をした場合は、できるだけ転居先の投票
所で投票できるように、選挙人名簿を調製していま
すが、１月26日以降に転居した人は、旧住所地の投
票所で投票することになります。

投票所入場整理券
　郵送にてお届けするはがきの中に、同一世帯５人
までの名前が連記されています。表と裏の両面から
はがしてご覧ください。
※�投票所へは一人ずつ切り離して必ず本人がお持ちくださ
い（投票所入場整理券は本人以外使用不可）
※�紛失してしまった場合は直接投票所の係員に申し出てく
ださい

投票所と投票時間
▶投票所：入場整理券に記載
▶投票時間：７時～20時

期日前投票
▶市役所１階ロビー
　（２月14日㈪～19日㈯８時30分～20時）
▶千代田公民館、旭公民館
　（２月17日㈭～19日㈯９時～19時）
※�仕事などで遠隔地に滞在中の人や、都道府県の選挙管理
委員会が指定した病院、施設に入院・入所中の人は、一
定の手続きにより滞在先の選挙管理委員会や病院・施設
での不在者投票ができます

郵便投票
　身体に一定の重度障害がある人と介護保険上の要
介護５の人は、在宅のまま投票ができる「郵便等に
よる不在者投票制度」をご利用できます。
　この制度を利用するときは、あらかじめ市選挙管
理委員会から「郵便等投票証明書」の交付を受けて
おく必要があります。この証明書の交付を受ける場
合には、申請書（必要書類を添付）を市選挙管理委
員会に提出してください。申請書は選挙管理委員会
にあります。
※�障害の程度によっては、郵便投票ができませんので、ご
注意ください
※�郵便等投票証明書の交付を受けている人は、２月16日㈬
までに投票用紙などの交付請求手続きをしてください
※�今回の市長選挙では本市の選挙人名簿に登録されている
人で、選挙期間中に新型コロナウイルス感染症に感染し
ている場合に、所定の手続きを行うことで郵便投票がで
きる場合があります。詳しくは市ホームページまたは市
選挙管理委員会までお問い合わせください

選挙公報
　候補者の政見や主張を掲載した選挙公報をシル
バー人材センターの全戸配布でお届けします。また、
市役所第二庁舎、わろうべの里、図書館、文化セン
ター、各公民館などにも備え置きますのでご利用く
ださい。

開票
　２月20日㈰投票終了後、即日開票します。
▶21時～総合公園体育館
※市ホームページで開票速報を見ることができます

問 選挙管理委員会 ☎421-6153

「さあ行こう　未来を決める　その一票」

２月20日㈰は市長選挙の投票日です

新型コロナウイルス感染症対策▪ご来場の際は、可能な限りマスクの着用をお願いします
▪�ご来場の際は手指のアルコール消毒、投票所内の咳エチケットにご協力くだ
さい。アルコールアレルギーのある人は、係員までお申し出ください
▪��投票記載台には鉛筆を置いていないため、使い捨て鉛筆をお渡しします。ま
た、消毒済み鉛筆での投票もできます。なお、鉛筆などの筆記用具を持参し、
使用することもできます。投票用紙は樹脂でできているため、鉛筆・シャー
プペンシルの使用を推奨します

▪�お並びいただく際は、一定の間隔を空けるようお願
いします
▪�新型コロナウイルス感染症対策を理由に期日前投票
を行っていますのでご活用ください。スムーズな受
付のために、あらかじめ投票所入場整理券の裏面に
ある「期日前投票宣誓書」の記入をお願いします

投票日に

行けない場合は

期日前投票を

忘れずに！
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確
定
申
告
期
間
　
2
月
16
日
㈬
〜
3
月
15
日
㈫

所
得
税
の
確
定
申
告
と
市
・
県
民
税
に
つ
い
て

※�個人消費税、年金受給者ならびに給与所得者
の所得税の申告書（住宅ローン控除1年目、土
地・建物および株式などの譲渡所得がある場
合を除く）を作成して提出できます
※�会場の混雑緩和のため、入場には当日会場入
口にて配布する「入場整理券」が必要です。
なお、入場整理券の配付状況に応じて受け付
けを早めに締め切る場合があります。また、
会場内には待合スペースを設置いたしません
※�新型コロナウイルス感染防止のため、中止に
なる場合があります

　確定申告前に、税理士による無料申告相
談会を開催します。ぜひこの機会にご相談
ください（住宅ローン控除１年目、土地・
建物および株式などの譲渡所得については
相談対象外）。

・�申告者のマイナンバーカードまたは、通知カード
＋運転免許証などの身元確認書類の写しなど（代
理人による申告の場合、併せて委任状と代理人
の身元確認書類）
・�既に電子申告するためのＩＤとパスワードの発行
を受けている人は、その控え
・�扶養親族がいる人＝扶養親族のマイナンバーの
控え（申告書に扶養親族のマイナンバーの記載
が必要となるため）
・令和３年分の源泉徴収票
・生命・地震保険料の控除証明書
・�国民健康保険税、後期高齢者医療保険料、介護
保険料の支払額が分かるもの（領収書など）
　※�国民健康保険などの納付額のはがきは、１月
31日に担当課から発送予定です。納付額の確
認が必要な人は、事前に各保険担当課へお問
い合わせください。お問い合わせ先など詳し
い内容は本紙12ページの『社会保険料の納付
額確認書を送付します』をご確認ください

・�国民年金保険料控除証明書（または領収書）
・�還付を受ける人＝申告者名義の金融機関と口座
番号が分かるもの

・�医療費控除を受ける人＝医療費の明細書（ご自
身で作成してください、明細書の様式は、国税
庁ホームページ「https://www.nta.go.jp」で入
手可）、または医療費通知書（いずれかの添付が
ない場合は医療費控除は適用できません）
　※�市国民健康保険および後期高齢者医療保険の
11～12月受診分は、領収書をもとに医療費の
明細書を作成してください

・�住宅ローン控除（２年目以降）を受ける人＝住
宅借入金等特別控除の計算明細書、金融機関の
年末残高等証明書など（詳細は成田税務署にお
問い合わせください）
・�昨年申告した人＝昨年の確定申告書の本人控え
・�「確定申告書」、「確定申告のお知らせ（はがきや
封書）」（成田税務署から届いている人のみ）
・�筆記用具、計算機

※�このほか、各種所得控除などを受けるためには、
それぞれの内容に応じた証明書などが必要です。
特に寄附金控除について、ふるさと納税にかかる
ワンストップ特例を申請している場合であっても
必ず寄附金の受領証明書などをご持参ください

　新型コロナ感染症対策および国の電子申告推進のため、市役
所での確定申告の相談を中止します。下記『税理士による無料
申告相談会』と本紙２月１日号掲載の『税務署による「所得税・
個人事業者の消費税・贈与税の申告書作成会場」のご案内』を
確認の上、相談してください。
　作成済みの申告書については提出することができますが、提
出時に確定申告の内容について相談することはできません。

　還付申告する人は、１月４日㈫〜31日㈪に成田税務署で申告
相談を受け付けています。
※�整理券の配布状況によっては別の日のご来場をご案内する場合があります

市役所での
確定申告相談の
中止について

相談会に必要なもの

と　き 	 1月25日㈫・26日㈬
	 10時～16時
ところ 	 市役所新館５階第１会議室

税理士による無料申告相談会を開催します

所
得
税
、
住
民
税
の
申
告
に
つ
い
て
の

ご
相
談
は
、
各
相
談
会
の
内
容
を

確
認
の
上
、
ご
利
用
く
だ
さ
い
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送付先 	 課税課
感染症拡大防止の観点から、
原則郵送による申告に
ご協力をお願いします

問 所得税、消費税、確定申告について
 　成田税務署 ☎0476-28-5151

※ お電話は自動音声にてお受けし、ご用件に応じて担当
者がお応えします

　 国税庁ホームページ  

問 市民税、県民税について
　 課税課 ☎421-6114

と　き 	 1月27日㈭～3月15日㈫
	 9時～16時
ところ 	 市役所新館５階第１会議室

市・県民税の申告相談、提出

　昨年中に市・県民税の申告をした人には
１月末以降に申告書を順次送付する予定で
す。届かない場合は課税課までご連絡くだ
さい。
　また、確定申告期間中は大変混み合いま
すので、２月15日㈫までの提出にご協力を
お願いします。

　市税など（国民健康保険税、介護保険料、保育料
含む）に未納があり、平日に納税相談に来られない
人のために、休日納税相談窓口を開設します。

とき 	1月23日㈰	9時～16時
相談窓口・問い合わせ

市・県民税、固定資産税、
軽自動車税について	..........収税課	☎421-6115
国民健康保険税について	...国保年金課	☎421-6125
介護保険料について	..........高齢者支援課	☎388-8300
保育料について	.................保育課	☎421-2238

　税などを金融機関やコンビニエンスストアに
出向いて納めている人に、便利な口座振替を推
奨しています。市役所、または市内金融機関等
に備え付けの申込書に必要事項を記入し、口
座振替を希望する金融機関に提出してください
（届出印が必要ですのでご注意ください）。
　申込期限は、各納期限の２カ月前となりま
す。また、一度手続きすれば翌年度から自動
的に継続されますので、毎年の手続きは不要
です。詳しくは、市ホームページをご覧いた
だくか、お問い合わせください。

問	収税課	☎421-6115・2252

　４年度以降に適用される個人市・県民税（住
民税）について、主な改正点は下記の
通りです。改正についての詳しい説明
は市ホームページをご覧ください。

▶住宅ローン控除の特例期間の延長
▶セルフメディケーション税制の見直し
▶�特定配当等および特定株式等譲渡
　所得金額に係る申告手続きの簡素化
▶退職所得課税の見直し

　「特定株式等に係る配当・譲渡所得」について、
住民税の課税方式を選択するためには、当該年
度の納税通知書送達前に申告書を提出する必要
があります。納税通知書の送達後に申
告書の提出があっても、課税方式の選
択はできませんのでご注意ください。

※�確定申告をする人は、２表の住民税に関する事項「特定
配当等の全部の申告不要」欄に○をつけて申告できるよ
うになりました

市・県民税申告書の送付、
申告について

1月23日㈰に
「市税等納税相談窓口」を開設します

市税などの納付は
便利な口座振替で

４年度から適用される
個人住民税の税制改正について

株式などの配当所得および
譲渡所得などに関する住民税については
期限内の申告にご協力をお願いします

国税庁
ホームページを
ご活用ください
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とき……1月28日㈮14時～　ところ…第二庁舎
《傍聴について》定員…先着３人�※予約不要
※�駐車場には限りがありますので、車での来場はご遠慮ください
※�傍聴には、マスクの着用、アルコール消毒、健康状況の報告（自
宅での検温）が必要です
※�新型コロナウイルス感染症の状況により急きょ傍聴を中止する
場合がありますので、事前にお問い合わせください

問�教育総務課�☎424-8924

教育委員会会議定例会

介
護
保
険
制
度
に
よ
る
税
控
除
用
の

「
障
害
者
控
除
対
象
者
認
定
書
」
申
請
受
け
付
け

街
か
ど
心
の
相
談

　

65
歳
以
上
で
障
害
者
手
帳
な
ど
の
交

付
を
受
け
て
い
な
い
人
も
、
介
護
認
定

の
状
況
か
ら
所
得
税
と
市
県
民
税
の
障

害
者
控
除
の
対
象
と
な
る
場
合
が
あ
り

ま
す
。
認
定
書
発
行
対
象
者
と
な
る
か

ど
う
か
、
事
前
に
お
問
い
合
わ
せ
の
上
、

申
請
し
て
く
だ
さ
い
。

対
象
…
65
歳
以
上
の
要
介
護
１
～
５
の

認
定
を
受
け
て
お
り
、
確
定
申
告
に
認

定
書
が
必
要
で
、
現
在
受
け
て
い
る
介

護
認
定
の
有
効
期
間
が
３
年
12
月
31
日

以
降
ま
で
あ
る
人

※�

障
害
者
控
除
対
象
者
の
認
定
基
準

（
認
知
症
高
齢
者
・
障
害
高
齢
者
の

日
常
生
活
自
立
度
の
程
度
）
に
よ
り

判
定
し
ま
す

※�

障
害
者
手
帳
な
ど
の
交
付
を
受
け
て

い
る
人
、
原
子
爆
弾
被
爆
者
援
護
法

の
認
定
を
受
け
て
い
る
人
は
対
象
外

と
な
り
ま
す

申
請
…
介
護
保
険
被
保
険
者
証
を
持
参

し
、
高
齢
者
支
援
課
へ
お
越
し
く
だ
さ

い
（
申
請
受
理
後
、
約
１
週
間
後
に
認

定
書
を
申
請
者
の
住
所
へ
郵
送
）

受
け
付
け
開
始
…
１
月
17
日
㈪
～

問 

高
齢
者
支
援
課☎

４
２
１
－
６
１
２
７

　

精
神
的
な
悩
み
や
不
安
な
ど
の
相
談

を
、
市
が
委
託
す
る
成
田
地
域
生
活
支

援
セ
ン
タ
ー
の
精
神
保
健
福
祉
士
が
お

受
け
し
ま
す
。
相
談
内
容
は
秘
密
厳
守

し
ま
す
の
で
、
安
心
し
て
ご
相
談
く
だ

さ
い
。

※�

過
去
に
利
用
し
た
こ
と
が
あ
る
人
は

ご
遠
慮
く
だ
さ
い

と
き
…
２
月
４
日
㈮
14
時
～
16
時

と
こ
ろ
…
障
害
者
支
援
課
２
階
会
議
室

定
員
…
先
着
３
人　

※
要
予
約
、
費
用
無
料

申
し
込
み
・
問
い
合
わ
せ
…
１
月
17
日

㈪
～
28
日
㈮
（
平
日
の
み
）
に
障
害
者

支
援
課�

☎
４
２
１
－
６
１
２
２

Ｆ
Ａ
Ｘ
４
２
４
－
２
０
１
１

　12月市議会定例会におい
て、市一般会計・特別会計補
正予算が可決されました。
　一般会計は、既定額320億3,044
万8千 円 に14億2,759万2千 円 を 追
加し、総額334億5,804万円となりました。特
別会計は、既定額173億5,933万9千円に１億
5,431万3千円を追加し、総額175億1,365万2
千円となりました。12月補正予算の主なもの
は次のとおりです。

【一般会計】
▶子育て世帯等臨時特別支援事業（民生費）

802,219千円
　子育て世帯への臨時特別給付金　他
▶障害者自立支援給付事業（民生費）272,299千円
　介護給付費等支給費、障害児通所等給付費　他
▶老人福祉施設整備事業（民生費）32,300千円
　地域包括支援センター用地建物購入費　
※詳しくは市ホームページをご覧ください

問 財政課 ☎421-6111

12月補正予算

　スポーツを通じて、心身ともに健康で明るい地域
づくりを担う、市スポーツ推進委員を募集します。
応募資格… 市内在住または在勤で、70歳以下の

人（４年４月１日時点）
任期………４月１日～６年３月31日
募集人数…若干名
報酬……… 年額45,000円（別途、費用弁償の支給あり）
応募方法… 応募用紙を２月10日㈭(必着)までに

スポーツ青少年課へ郵送または持参
問 スポーツ青少年課 ☎424-8926

生涯スポーツのコーディネーター
市スポーツ推進委員を募集します
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お知らせ／健康・福祉

熱があるとき、まず、かかりつけ医へ電話！ （いない場合や対応不可の場合は下記に）

県発熱相談センター ☎0570-200-139（24時間/365日）　　健康増進課 ☎421-6100（平日9時〜17時）

39.0℃

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
や
っ
た
る
Ｄ
ａ
ｙ
！

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
相
談
日

運
転
で
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア

運
転
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
養
成
講
座

　

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
セ
ン
タ
ー
に
登
録
し

て
い
る
団
体
な
ど
の
活
動
を
紹
介
し
ま

す
。
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
を
始
め
て
み
た
い

人
や
活
動
に
つ
い
て
知
り
た
い
人
は
、

お
気
軽
に
ご
相
談
く
だ
さ
い
。

と
き
…
1
月
21
日
㈮　

①
10
時
～
11
時

②
14
時
～
15
時

と
こ
ろ
…
福
祉
セ
ン
タ
ー
3
階
ボ
ラ
ン

テ
ィ
ア
セ
ン
タ
ー

※�

前
記
以
外
も
随
時
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
相

談
を
受
け
て
い
ま
す

問�

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
セ
ン
タ
ー

☎
４
２
１
－
６
３
０
０

（
担
当
：
社
会
福
祉
課
）

　

自
力
で
の
外
出
が
難
し
い
人
が
利
用

す
る
、
福
祉
車
両
（
社
会
福
祉
協
議
会

の
リ
フ
ト
ま
た
は
ス
ロ
ー
プ
付
き
の

車
）
を
運
転
す
る
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
を
募

集
し
て
い
ま
す
。

と
き
…
2
月
19
日
㈯
9
時
30
分
～
16

時
、�

2
月
26
日
㈯
9
時
30
分
～
12
時

と
こ
ろ
…
総
合
福
祉
セ
ン
タ
ー

内
容
…
運
転
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
の
心
得
、

車
い
す
・
福
祉
車
両
の
操
作

定
員
…
先
着
10
人

※�

運
転
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
は
74
歳
定
年
制

で
す

申
し
込
み
・
問
い
合
わ
せ
…
ボ
ラ
ン

テ
ィ
ア
セ
ン
タ
ー
（
社
会
福
祉
協
議
会

内
）
☎
４
２
１
－
６
３
０
０

Ｆ
Ａ
Ｘ�

４
２
２
－
２
８
０
７

vc@
yotsukaido-shakyo.or.jp

（
担
当
：
社
会
福
祉
課
）

人員募集
４年４月１日採用予定（一般行政、栄養士）
育休代替任期付職員の採用試験  
　育休代替任期付職員とは、職員の育児休業や育
児短時間勤務職員の代替として任期を定めて勤務
する職員です。
募集職種… 一般行政（３人程度）、栄養士（１人

程度）
受験資格…平成16年４月１日までに生まれた人

※年齢の上限なし
※栄養士は栄養士の資格を有する人のみ

採用試験…２月６日㈰：面接試験
応募方法… １月31日㈪（必着）までに申込書、受

験票、エントリーシートを人事課へ郵
送または持参

※ 受験案内は人事課で配布します（市ホームページからも入
手可）。郵送を希望する場合は120円切手を貼った返信用
封筒（角２）を同封し、人事課まで請求してください

※詳細は市ホームページをご覧ください

問 人事課 ☎421-6105

会計年度職員
国民健康保険税収納員を募集
業務内容… 国民健康保険税の未納世帯を訪問

し、納税の催告や集金をする業務
応募要件… 原動機付自転車を運転できる人（普

通自動車運転免許取得者）、市税な
どに滞納がない（成年被後見人、被
保佐人または破産者でない）、原則と
して４年４月から勤務できる人（１
人程度）

勤務時間… ８時30分～16時30分または９時～
17時（週３日）

時給………1,025円～1,056円 
応募方法… ２月４日㈮までに「会計年度任用職

員登録申請書」を国保年金課へ持参
※ 申請書は人事課で配布します（市ホームページからも

入手可）

問 国保年金課 ☎421-6125
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冬季市民
バドミントン大会

とき…２月13日㈰８時55分受
け付け　　　
ところ…総合公園体育館
種目…男女別ダブルス１部、２
部、３部
対象…市内在住・在勤・在学・
在クラブ（登録）の人
※ １部は対象外でも可、２部は

ペアのうち１人は対象外でも
可。２部・３部は理事推薦参
加あり

参加費…１人 1,500円（高校生
以下 500円）※大会当日徴収、
傷害保険などは各自で加入
申し込み…２月４日㈮までに、
氏名、希望種目、所属（クラ
ブ・学校・市町村名、在勤の場
合は勤務先）、電話番号を記入
の上、市バドミントン協会（大
岩）へFAX432-1549、または

rsj89931@nifty.com
問 同協会（大岩）☎432-1549

（担当：スポーツ青少年課）

第15回
青少年ユニカール大会

とき…２月19日㈯13時～16時
（受け付け12時30分～）
ところ…総合公園体育館（メイ
ンアリーナ）※現地集合・解散
対象…市内在住の小学生～中学
生で編成された３人または４人

（補欠１人を含む）のチーム
※大人が入る場合は1人まで
募集チーム数…16チーム　
※参加費無料、景品あり
持ち物…室内用運動靴、靴入

れ、マスク着用
主催…青少年相談員連絡協議会
申し込み…１月17日㈪～24日
㈪にチーム名、代表者氏名（ふ
りがな）、代表者連絡先、参加
者氏名（ふりがな）、学年を記
入の上、メールかFAXでスポー
ツ 青 少 年 課 ysports@city.
yotsukaido.chiba.jp
FAX424-8923
問 スポーツ青少年課　　

☎424-8926

学んで歩く
ウオーキング教室２

とき…２月24日、３月３日・10
日・17日 ９ 時30分 ～11時30分

（いずれも木曜日）
※予備日３月24日
※ 中止の場合は当日８時30分ま

でに連絡します
ところ…総合公園（初回の集合
場所は第一武道場）
定員…25人（30分以上継続し
て歩ける人）

※定員を超える場合は抽選
講師…松浦由紀子さん（市ス
ポーツリーダーバンク登録指導
者）、北川正明さん
参加費…2,000円　
※教室初日に集金
※ 天候、その他の事情により開

催日数に変更が生じる場合が
ありますが、参加費の変更は
行いません

持ち物…マスク、タオル、飲み
物、運動できる服装、ウオーキ
ングに適した靴
申し込み…１月17日㈪～２月
７日㈪に氏名（フリガナ）、年齢、
住所、電話番号（携帯電話推奨）、
メールアドレスを記入
の上、右のQRのフォー
ムより申し込み
問 スポーツ青少年課　

☎424-8926

和良比はだか祭りの一般公開は中止になりました 問 産業振興課 ☎421-6134

　和良比はだか祭りは、五穀豊穣と住民の安全、子どもの健康を護る皇産霊（みむすび）神社の伝統的な祭礼
です。例年、この祭りでは、裸衆が拝殿と神田（しんでん）を往復し、神田にて豊作を祈るための田植え、泥
の投げ合いや騎馬戦を行い、祭りを盛り上げておりましたが、今年度は新型コロナウイルス感染症拡大防
止のため、参加者の公募および祭礼の一般公開は行わないこととなりました。

新型コロナウイルス感染防止の観点
から、イベント等予定掲載後に開催

予定が変更になる場合があります。また本
人、同居人で２週間以内に37.5度以上の発
熱や体調の優れない人がいる場合は参加を控
えてください。

学校体育施設開放について説明会を開催します
　４年度の利用説明と学校別の利用希望調査と調整を行いま
す。登録を希望する団体の責任者は、必ず出席してください。
※ 新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、各団体の出席者は１人とし

てください

とき……２月５日㈯
※ 登録を希望する学校により説明会の時間帯が異なります。詳

細は市ホームページを参照、もしくはお問い合わせください
ところ…中央小学校体育館
対象…… 市内に在住・在勤・在学している10人以上で構成され、

責任者が成人である団体
持ち物…マスク、室内用運動靴、筆記用具

問 スポーツ青少年課 ☎424-8926
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子育て
子育て
子育て て

定例相談 子育ての悩みや心配事など、一人で悩まずに相談してみませんか
相談名 とき ところ 申し込み 問い合わせ

家庭教育相談
（親子関係・しつけなど）
学校教育相談
（不登校・いじめ・非行など）

月〜金曜日9時〜17時
•青少年
	育成センター
•教育サポート室

直接会場へ

青少年育成センター☎421-7867
		相談☎423-0066
		☎0120-423-006	（フリーダイヤル）
教育サポート室☎421-7869

スクールソーシャル
ワーカーによる相談 週１回　※詳しくはお問い合わせください 〃 予約制 〃

スクールカウンセラー
による電話相談

【
中
学
校
】

水曜日14時〜16時
金曜日13時〜15時
木曜日14時〜16時
火曜日14時〜16時
金曜日13時〜15時

四街道西中学校
四街道北中学校
四街道中学校
旭中学校
千代田中学校

予約制

☎421-2578
☎421-5220
☎433-2300
☎432-8621
☎423-4647

スクールカウンセラー
による相談

【
小
学
校
】

水曜日（隔週）
火曜日（隔週）
金曜日（隔週）

四街道小学校
大日小学校
吉岡小学校

予約制
☎422-2726
☎422-2711
☎237-5990

火曜日
木曜日

中央小学校
和良比小学校 予約制 教育サポート室☎421-7869

就学相談・発達相談 月〜金曜日8時30分〜12時、13時〜17時 第二庁舎相談室 予約制 指導課☎424-8925
子育て電話相談 月〜金曜日8時30分〜17時 健康増進課 健康増進課☎421-6100
ことばの相談 月〜金曜日9時〜12時、13時〜17時 健康増進課 予約制 健康増進課☎421-6100
おやこカウンセリング
（専門家が対応します）

毎月３〜４回　１組約１時間
※詳しくはお問い合わせください 健康増進課 予約制 健康増進課☎421-6100

家庭児童相談 月〜金曜日9時〜12時、13時〜17時 家庭児童相談室 直接窓口へ 家庭児童相談室☎423-0783
ひとり親相談 月〜金曜日8時30分〜12時、13時〜17時 子育て支援課 直接窓口へ 子育て支援課☎421-6124
虐待・ＤＶ相談 月〜金曜日8時30分〜12時、13時〜17時 子育て支援課 直接窓口へ 子育て支援課☎388-8100

※	受付は月〜金
曜日８時30分
〜16時30分

　ママ友、パパ友づくりや、赤
ちゃんとの生活を学ぶ機会とし
て、ぜひご参加ください。
とき…３月12日㈯①９時～12
時②13時～16時
ところ…保健センター
対象…本市に住民登録のある、
初めてパパ・ママになる人
※ 夫婦での参加、妊娠６～８カ

月ごろの参加がおすすめ（１
人での参加も可）

定員…各回先着10組
内容…出産準備、赤ちゃんとの
生活についての話、赤ちゃんの
お風呂実習など
※①②は同内容
持ち物…母子健康手帳、副読
本、子育て情報ブックすくす
く、筆記用具、エプロン、飲み
物（必要な人は軽食）
申し込み…健康増進課　

☎421-6100

パパママルーム（なのはなクラス）

とき…①１月21日㈮②28日㈮
③２月４日㈮④10日㈭、いず
れも13時30分～14時30分　
※各回２日前までに予約
ところ…まちの保育園成山　子
育て支援センターまちっこ
対象…①５～６カ月②７～８カ
月③９～11カ月④12～18カ月
定員…各回先着４組　
※要予約、参加費無料
持ち物…筆記用具
申し込み・問い合わせ…１月
17日 ㈪13時 ～ 電 話 で 同 セ ン
ターまちっこ☎312-3407

（担当：保育課）

離乳食のおはなし

《基礎研修会》
とき　　2月24日㈭・25日㈮
　　　　9時30分〜12時30分
ところ　福祉センター３階　視聴覚室

《入会説明会》
とき　　2月3日㈭10時〜11時　 
ところ　福祉センター３階 
　　　　視聴覚室  
※�参加申し込みは月曜～金曜日の９時～17時。託児を希望する人は予約してください

ファミリー・サポート・センター　☎421-6135  （担当：保育課）
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新型コロナウイルス感染防止の観点か
ら、イベント等予定掲載後に開催予定が
変更になる場合があります。また本人、

同居人で２週間以内に37.5度以上の発熱や体調の優
れない人がいる場合は参加を控えてください。

　４月から保育所（園）および
認定こども園の入所を希望する
児童の第２次申し込み受け付け
を開始します。
■申込書
保育課で配布（平日のみ）
※市ホームページからも入手可
■受け付け、面接　※予約不要
とき…２月１日㈫～15日㈫（平
日のみ）８時30分～12時、13
時～17時15分
ところ…保育課
■年度途中（４月以外）の

申し込み
市内： 利用開始希望月の前々月

1日～前月10日
市外： 利用開始希望月の前々月

1日～希望先市区町村の
締切日の10日前

■留意事項
・ 入所希望のお子さんの面接を

行いますので、一緒にお越し
ください

・ 書類に不備がある場合は受け
付けできません。また申込書
確認後、添付書類が必要にな
る場合があります（郵送によ
る提出不可）

・ 「認定こども園四街道さつき
幼稚園」、「（仮）認定こども
園千代田幼稚園」を希望する
人は、保育課で申し込む前に
園での見学が必要となります

・入所は先着順ではありません
※ 詳細は市ホームページや配布

資料をご覧ください
問 保育課 ☎421-2238

４年度保育所入所案内（第２次）
２月１日㈫から申し込み受け付け開始《予約不要》

とき…２月９日㈬10時～11時
30分
ところ…千代田公民館（ホール）
対象…市内在住の１歳～就学前
の子どもとその保護者　
定員…子ども20人　
※参加費無料
内容…遊びのコーナー、親子体
操、お楽しみシアター、育児健
康相談など
※ 外靴のまま遊びますので、お

子さんの靴もお持ちください
※ 当日も、すずらんの「あそび

の広場」は開設しています
※ 雪などの悪天候の場合、中止

になる可能性があります
申し込み…１月26日㈬15時～
電話で子育て支援センターすず
らん（中央保育所内）
問 同センターすずらん　

☎423-3400

中央保育所
子育て支援センターすずらん
出前		in		千代田公民館
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◦各９点まで投稿可
◦�作品・氏名にはすべて
　振り仮名を付けてください

3月15日号 川柳 1月31日㈪
4月15日号 俳句 2月28日㈪
5月15日号 短歌 3月31日㈭
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佐
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次
雄
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　12月５日に、今年で第31回を迎える市民
劇団「座・劇列車」主催の市民演劇公演が
行われました。
　今回は、第1回公演で上演した「やまん
ばおゆき」を新たに脚色したものです。
主人公のおゆきはどんな困難な事でも「は
いはい！」と笑顔で返事をし、仕事をする
若い女の子。貧しい村で生活をしながらも
懸命に働く彼女の一生を描いたお話です。
　緊迫した様子から和気あいあいとした場
面など次々と展開していく構成で、あっと
いう間に時間が過ぎていきました。子ども
から大人まで幅広い年代の劇団員が活躍し
ており、迫真の演技とレベルの高さに圧倒
されました。次回の公演が楽しみですね。

市
民
劇
団
第
31
回
公
演
「
や
ま
ん
ば
お
ゆ
き
」

（担当）社会教育課
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おめでとうございます

千葉県社会教育委員連絡協議会表彰

「四街道市民文化祭」の様子を
オンラインで公開します

　12月２日㈭に千葉県総合教育センターで行われた千葉県社会教育振興大会で、
千葉県社会教育委員連絡協議会表彰が行われました。本市の多田謹次さんが、
社会教育の振興発展に尽力した功績をたたえられ、表彰を受けました。

問 社会教育課 ☎424-8927

　コロナ禍で無観客開催となってしまった今年の市民文
化祭ですが、和太鼓フェスティバルなど市民文化団体の
活動の様子をオンラインにて公開しています。
　実行委員会が中心となって、みんなで協力して一生懸
命がんばった姿を皆さんにお届けするために作成しまし
た。ぜひ、ご覧ください。

問 社会教育課 ☎424-8934

※�外国人を含む住民基本台帳人口、（���）内は前月比

計 95,804人（＋62）
男�47,901人（+33）�女�47,903人（＋29）
世帯数 42,776世帯（＋42）

《うち外国人の人口》 
男�1,576人��女�1,100人��
計 2,676人（−1）

市の人口（12月１日現在）

編集部から
２月20日㈰は、四街道の市長を決める市長選挙投票日です。四
街道の未来を決める大事な選挙ですので、皆さんもぜひ投票をお
願いします。詳細は、３ページに掲載してあります。

電子行政サービス
下のQRコードからご利用ください

よめーるの
登録・変更

四街道市公式
LINE

四街道市公式
Facebook

四街道市公式
Instagram
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市YouTubeチャンネル「市民文化祭」より

市YouTubeチャンネル
にて公開中


